



## Hirdetmény

vetőmagszaporítási zárt körzet kezdeményezéséről

A növényfajta állami elismeréséről, valamint a szaporítóanyagok előállításáról és forgalomba hozataláról szóló 2003. évi LII. törvény 18 § (1) bekezdése szerint a szántóföldi és a kertészeti növényfajok vetőmag előállítása esetén védőtávolságokat kell alkalmazni. Az előírt védőtávolságba eső földterületen tilos a vetőmag előállítással természetett növényfajjal, növényfajtaival azonos vagy ivarilag kompatibilis növényfajt természetni, beleértve a gyomként megjelenő árvakeléseket is.

A vetőmag előállítási zárt körzet a vetőmag előállítás genetikai és növényegészségügyi tisztaságának megőrzése céljából a vonatkozó törvényben és külön jogszabályban előírt korlátozásokkal elrendelt természetési körzet.

A vetőmag előállító, a vetőmag előállítást végző fajtatulajdonos vagy fajtaképviselő vetőmagszaporítási zárt körzet kialakítását kezdeményezheti. Ezt a szándékát a vetéstervvel és az érintett földterületrészek területének pontos meghatározásával együtt a helyi önkormányzat hirdető tábláján közzé kell tennie.

A fentieknek megfelelően a(z) **VARGA GYÖRGY** (CÉGNÉV)

7516 BERZENCE, VIRÁG U. 11. (CÍM)

közzé teszi az alábbiakban felsorolt területeket érintő **HIBRIDNAPRAFORGÓ (NÖVÉNYFAJ)** vetőmag előállítási zárt körzet létesítési kezdeményezését.

Tervezett vetőmagelőállítás adatai

Hely (település)	Hely (MEPAR blokkazonosító)	Hely (Helyrajzi szám)	Terület nagyság (Ha)	Tulajdonos
Berzence	R5XWRQ21	090/1	16,00	Magánszemélyek

A vetőmagelőállító tábla(k) számára biztosítandó védőtávolság, legalább: 300 méter.

A földhasználónak a védőtávolság területére eső és általa használt földterületen – beleértve a tanyát és az egyéb földterületeket is – folyamatosan gondoskodnia kell a korlátozott növényfaj, annak árvakelése vagy gyomként megjelenő egvedeinek eltávolításáról.

A zárt körzet területén a védőtávolságba eső földterületek használojának az egyeztetés iránti igényét a közzétételt követő 30 napon belül kell bejelentenie a területi agrárkamara részére, továbbá a kifüggesztés helyén és a zárt körzetet kezdeményező alul feltüntetett elérhetőségein. A 30 nap lejártát követően a szomszédos földhasználó(k) hozzájárulását megadottnak kell tekinteni.

Dátum Berzence, 2024.01.14

Elérhetőség:  
Varga György  
06-70/628-2573

Uj. Varga György  
7516 Berzence, Virág u. 11.  
Adószám.: 51329154-2-34  
Szála.szám: 10103214-58827AG0-01004009  
vetőmagelőállító